

---

## **В Омске вынесен приговор группе лиц, признанным виновными в хищении денежных средств воспитанников детских домов**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему Сергею Акимову, 52-летней Елене Мехта и 31-летней Надежде Стручковой, они признаны виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что в 2014 году имеющий высшее образование Акимов, достоверно зная о том, что дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, страдающие психическими расстройствами, находящиеся в детских домах и учебных заведениях на территории Омской области, являются получателями пенсий, стипендий и иных выплат социального характера, не способны самостоятельно или без помощи близких лиц защитить свои права и законные интересы, с целью незаконного личного обогащения, действуя группой лиц по предварительному сговору с Мехта, Стручковой и Андреем Кузнецовым (в отношении которого уголовное преследование в связи с его смертью было прекращено), совершали хищения денежных средств несовершеннолетних, находящихся на счетах и вкладах в отделениях Сбербанка. В течение двух лет подсудимые, заранее распределив роли и степень участия каждого в хищениях, используя поддельные документы, в том числе распоряжения органов управления Министерства труда и социального развития, производили снятие денежных средств с принадлежащих несовершеннолетним банковских счетов. Всего злоумышленниками было похищено 2 миллиона 689 тысяч рублей.

Приговором Кировского районного суда г. Омска Акимову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, Мехта – в виде 4 лет лишения свободы, они взяты под стражу в зале суда, отбывать наказание будут в колонии общего режима. Стручковой назначено наказание в виде 2 лет 10 месяцев лишения свободы с отсрочкой приговора до достижения ее малолетним ребенком возраста 14 лет, но от отбывания наказания она освобождена в силу акта об амнистии. Кроме того, судом удовлетворены гражданские иски потерпевших о взыскании с подсудимых похищенных денежных средств.

---

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1354552>